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І. Загальні положення. 

       У Порядку вступу визначені умови конкурсного приймання на навчання 

до Комунального закладу вищої освіти «Дніпровська академія музики» (далі 

Академія) Дніпропетровської обласної ради» (Музичний ліцей) (далі 

Музичний ліцей). Порядок вступу до Музичного ліцею розроблено відповідно 

до Законів України «Про освіту”», «Про повну загальну середню освіту», 

Положення “Про мистецький ліцей” затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 23грудня 2020 року № 1313. 

     Прийом на навчання учнів до Музичного ліцею здійснюється на конкурсній 

основі. Організацію прийому вступників до Музичного ліцею здійснює 

приймальна комісія, склад якої затверджується наказом ректора Академії.  

Ректор Академії забезпечує дотримання законодавства України, у тому числі 

цих Правил, а також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії.  

    До Музичного ліцею Академії  приймаються  вступники, які мають яскраві 

музичні здібності, достатній або високий рівень навчальних досягнень і  

можуть на професійному рівні навчатися грі на класичних музичних 

інструментах (фортепіано, скрипка, альт, віолончель, контрабас, флейта, 

гобой, кларнет, фагот, саксофон, валторна, труба, тромбон, туба, ударні 

інструменти, баян, акордеон, бандура, гітара, домра, цимбали), спів 

(академічний та сучасний), хорове диригування.  

    Конкурсні випробування здійснюються на безоплатній основі. 

 

ІІ. Організація конкурсу. 

Для проведення конкурсного відбору до Музичного ліцею створюється 

конкурсна комісія, склад якої затверджується наказом ректора Академії 

Головою конкурсної комісії є ректор Академії. 

Конкурсні випробування з фаху та теоретичних дисциплін для учнів, які 

вступають до 8-х та 9-х класів Музичного ліцею  проходять у два етапи: 

І етап - 31 травня 2024 року; 

ІІ етап - 27 серпня 2024 року.  

  



Прийом документів здійснюватиметься:  

І етап - з 01.04.2024 по 28.05.2024; 

ІІ етап – з 19.08.2024 по 23.08.2024. 

У зв’язку із запровадженням воєнного стану в Україні абітурієнти можуть 

подавати документи у сканованій формі на електронну пошту Музичного 

ліцею dkdpua@gmail.соm. 

Для участі у конкурсі необхідно подати до конкурсної комісії наступні 

документи: 

  заява на ім’я ректора академії; 

 копію табелю успішності учня за 1 семестр 2023-2024 н.р. за 7-ий або      

8-ий клас загальноосвітньої школи (завірений печаткою); 

 копія свідоцтва про народження дитини або копія паспорта ( з 14-річного 

віку). Під час подання копії пред’являється оригінал документа; 

 копію документа, що посвідчує особу одного з батьків; 

 4 фотокартки розміром 3х4  см. 

 

ІІІ. Проведення вступних випробувань. 

Вступні випробування у  8 та 9 клас Музичного ліцею проводяться конкурсним 

комісіями склад яких затверджується наказом ректора Академії. До 

Музичного ліцею приймаються учні з підготовкою відповідного класу з 

музичних та загальноосвітніх предметів. 

Вступні випробування складаються з творчого конкурсу, який оцінюється за 

12-ти бальною шкалою з кожної складової, а саме: виконання сольної 

концертної програми та теоретичні дисципліни. Мінімальний прохідний бал 

кожного етапу -  7 балів. Зарахування до Музичного ліцею здійснюється за 

конкурсом на підставі сумарної оцінки двох етапів творчого конкурсу. Після 

успішного проходження конкурсного відбору,  видається наказ на 

зарахування. 

 



      Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування в 

зазначений за розкладом час, до участі у конкурсному відборі не 

допускаються. 

     Учні, які хворіли під час проведення конкурсу, зобов’язані подати медичну 

довідку, на підставі чого вони за рішенням конкурсної комісії можуть бути 

допущені до конкурсних випробувань в межах установлених термінів їх 

проведення. 

 

V. Порядок зарахування. 

 

     Зарахування до Музичного ліцею у 8 та 9 класи здійснюється за 

результатами вступних випробувань. Учні, які пройшли конкурс, 

зараховуються до Музичного ліцею наказом ректора Академії  на підставі 

рішення приймальної (конкурсної) комісії. Накази про зарахування на 

навчання  у 8 та 9 класи  Музичного ліцею публікуються на вебсайті Академії. 

 


